



ELŐTERJESZTÉS

Marcali Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. május 30- i soron kívüli nyilvános ülésére

a Marcali III. sz. felnőtt háziorvosi körzet feladatellátásáról

Tisztelt Képviselő- testület!

2001. december 1. napja óta a Dr. Czeiner Bt., majd jogutódjaként a Dr. Czeiner és Társa Kft. (8700 Marcali, Petőfi u. 61. t Cg.14-09-309129), személyes közreműködőként Dr Czeiner Márta Erika háziorvos látja el a Marcali III. számú felnőtt háziorvosi körzetet.

Dr Czeiner Márta Erika írásban jelezte, hogy a feladatellátási szerződését meg kívánja szüntetni, a körzetben a háziorvosi feladatokat nem kívánja ellátni, egyúttal nyilatkozott arról is, hogy a praxisjogát nem kívánja a szerződése megszüntetését követően értékesíteni.

Kérem a tisztelt Képviselő- testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és a Dr. Czeiner és Társa Kft. szerződése megszüntetését a határozati javaslatban foglaltak szerint támogassa, egyúttal hatalmazzon fel a Marcali III. felnőtt háziorvosi körzet feladatellátásának biztosítása érdekében a helyettesítéssel történő ellátáshoz szükséges szerződések megkötésére, valamint a körzet feladatellátása biztosításához szükséges pályázat kiírására.

Határozati javaslat

Marcali Város Önkormányzatának Képviselő- testülete (a továbbiakban: Képviselő- testület) az előterjesztést megtárgyalta és Marcali Város Önkormányzata és a Dr Czeiner és Társa Kft. (8700 Marcali, Petőfi u. 61.), személyes közreműködőként Dr Czeiner Márta Erika háziorvos között a Marcali III. sz. felnőtt háziorvosi körzet feladatellátására kötött szerződés 2024. július 31. napjával történő megszüntetését elfogadja.

A Képviselő- testület egyúttal felhatalmazza dr Sütő László polgármestert, hogy a Marcali III. sz. felnőtt háziorvosi körzet feladatellátására pályázatot írjon ki, valamint a pályázati eljárás eredményes lefolytatását követően az új háziorvossal kötendő feladatellátási szerződés hatályba lépéséig a körzet helyettesítés keretében történő ellátáshoz szükséges szerződéseket megkösse.

Felelős: Dr. Sütő László polgármester

Határidő: azonnal

Marcali, 2024. május 21.



Dr. Sütő László
polgármester